



# अंबरनाथ नगरपरिषद

माहे: ऑगस्ट २०१६

## अंबरनाथकरांचे नाट्यगृहाचे स्वप्न साकार होणार - मुख्याधिकारी गणेश देशमुख

अंबरनाथकरांचे नाट्यगृहाचे स्वप्न येत्या दोन वर्षांत पूर्ण होणार असल्याची खात्री मुख्याधिकारी श्री.गणेश देशमुख यांनी दिली आहे. यशवंतराव चव्हाण खुले नाट्यगृहाच्या जागेवर वाहनतळाचे आरक्षण पडलेले आहे. मात्र खुल्या नाट्यगृहाचा प्रश्नावर उपाय म्हणून पश्चिमेकडील पालिकेचा भूभाग राखीव आहे आणि तो पालिकेच्या ताब्यात आहे. या भूभागावर हे भव्य नाट्यगृह उभारण्याचा प्रस्ताव मंजूरीच्या टप्प्यात आहे अशी माहिती त्यांनी दिली आहे.

## अंनप - प्रशासकीय इमारत

अंबरनाथ नगरपरिषदेची प्रशासकीय इमारत आता जुनी झालेली असल्याने ती पाडून त्या जागी भव्य अशी इमारत उभारण्यांत येणार असल्याची माहिती मुख्याधिकारी श्री.गणेश देशमुख यांनी दिली. ही नवीन इमारत पूर्णपणे पालिकेने शासनाच्या मदतीने उभारण्याचे निश्चित झाले असून अतिशय सुंदर आणि देखणी अशी ही वास्तू अंबरनाथ शहराच्या वैभवात भर घालणारी ठरेल असा विश्वासही त्यांनी व्यक्त केला. प्रशासकीय इमारतीसाठी शासनाकडून निधी प्राप्त झालेला असून डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर उद्यान नव्याने विकसित करण्यात येणार आहे. भव्य वाहनतळ, पालिकांतर्गत सर्व प्रशासकीय कार्यालये, स्थायी समिती आणि सर्वसाधारण सभेसाठी सभागृह, सर्व विषय समित्यांच्या सभापतीसाठी दालने, महत्त्वाच्या अधिकाऱ्यांकरीता दालने, अभ्यागतांसाठी बसण्यासाठी जागा अशा सर्व सुविधा या इमारतीत असणार आहेत.

## उच्च न्यायालय : कचऱ्यासंदर्भात मुंबई, पुणे महापालिका, राज्य सरकारला आदेश वर्गीकरणाचे निर्देश 14 दिवसात द्या.

ओला व सुका कचरा वेगळा करणे बंधनकारक करण्याचे निर्देश दोन आठवड्यांत जारी करा, असा आदेश उच्च न्यायालयाने मुंबई, पुणेसह राज्यातील अन्य महापालिकांना व नगरपरिषदांना दिला. राज्य सरकारने हा आदेश सर्व महापालिकांना व नगरपरिषदांना कळवावा असेही निर्देश न्यायालयाने दिले आहेत.

शास्त्रीय पध्दतीने कचऱ्याचे विघटन करण्यात पुणे महापालिका अपयशी ठरल्याने पुणे महापालिकेला शास्त्रीय पध्दतीने कचऱ्याचे विघटन करण्याचा आदेश द्यावा, अशी मागणी करणारी जनहित याचिका पुण्याचे रहिवासी हर्षवर्धन मोडक व विनोद पाटील यांनी उच्च न्यायालयात दाखल केली. या याचिकेवरील सुनावणी न्या.व्ही.एम.कानडे व न्या.स्वप्ना जोशी यांच्या खंडपीठापुढे होती.

“कचरा निर्माण करणाऱ्याकडूनच ओला व सुका कचरा वेगळा झाल्यास चांगले होईल. निवासी संकुले, हाउसिंग सोसायट्या, रेस्टॉरंट, होटेल, उत्पादन कंपन्या व अन्य इंडस्ट्रींनाच ओला व सुका कचरा वेगळे करण्याचे निर्देश द्या. कचऱ्याच्या समस्येवर हाच एकमेव तोडगा आहे,” असे खंडपीठाने म्हटले.

“ ही याचिका पुण्यापुरती मर्यादित न ठेवता मुंबई महापालिकेनेही याबाबत माहिती सादर करावी. तर राज्य सरकारने राज्यातील उर्वरित महापालिकांना आणि नगर परिषदांना ओला व सुका कचरा वेगळा करणे बंधनकारक करण्याबाबत दिलेल्या आदेशाची माहिती द्यावी,” असेही खंडपीठाने निर्देश दिले आहेत.